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 معاونت پژوهشی

فرم: اظهارنامه دانشجو(گواهی عدم انجام سرقت ادبی)

موضوع پایان‌نامه: . . . . . . . . . . . . . . . 
اينجانب . . . . . . . . . . . . . . . . . دانشجوي دوره . . . . . . . . . . . . . . . . . . دکترای تخصصی/کارشناسی ارشد دانشكده دندانپزشکی دانشگاه علوم پزشکی تهران گواهي می‌نمایم كه تحقيقات ارائه‌شده در اين پایان‌نامه توسط اينجانب انجام شده و صحت و اصالت مطالب نگارش شده مورد تائيد می‌باشد و در موارد استفاده از كار ديگر محققان به مرجع مورد استفاده اشاره شده است. 
بعلاوه گواهي می‌نمایم كه مطالب مندرج در پایان‌نامه تاكنون براي دريافت مدرك توسط اينجانب يا فرد ديگري ارائه نشده است و هيچ بخش آن از كار ساير دانشجويان و محققين كپي نشده است. در تدوين متن پایان‌نامه دستورالعمل مصوب دانشگاه را به‌طور كامل رعايت کرده‌ام.

امضاء دانشجو: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
تاريخ:  . . . . . . . . . . .


اظهار نامه به زبان انگلیسی
Declaration

I . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . hereby declare that the present thesis is exclusively my own work, based on my research in the department of . . . . . . . . . . . at the Faculty of Dentistry, Tehran University of Medical Sciences, Tehran, Iran.
I also declare that no part of this thesis has been submitted in this form to any other university or institution of higher education for an academic degree. Information delivered from the published or unpublished work of others has been acknowledged in the text and a list of references is given.
All the rights including printing, duplication, translation, adoption, etc., of the results of this thesis is reserved for the Tehran University of Medical Sciences. Criticism by mentioning the source is allowed.

Student’s name . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Date and signature . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .


حق چاپ، نشر و مالکیت معنوی پایان نامه

1- هرگونه کپی برداری به صورت کل پایان نامه یا بخشی از آن تنها با موافقت استاد راهنما مجاز می باشد.
2- کلیه حقوق معنوی این اثر متعلق به دانشگاه علوم پزشکی تهران می باشد و بدون اجازه کتبی دانشگاه به شخص ثالث قابل واگذاری نیست.
3- استفاده از اطلاعات و نتایج موجود در پایان نامه بدون ذکر مرجع مجاز نمی باشد.


Copyright, publication and moral rights of thesis

1- Copying total or parts of the thesis is only possible by the supervisor’s permission.
2- All moral rights of thesis belong to the Tehran University of Medical Sciences and are not transferable to a third party without the prior written consent.
3- The use of information and results of the thesis without mentioning the reference is not permitted.




تعهــدنامه
**********************************

به استناد مصوبه‌ي مورخ 20/5/1395 كميته اخلاق دانشگاه، اينجانب  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
دانشجوي مقطع . . . . . . . . . . . . . . . . . . رشته‌ي . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ورودي سال  . . . . . . . . . . .  دانشكده دندانپزشکی دانشگاه علوم پزشکی تهران متعهد مي‌شوم، هر گونه يافته‌ی علمي مستخرج از پايان‌نامه خود با عنوان: 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 اعم از مقاله، خلاصه مقاله (براي ارايه بصورت پوستر يا سخنراني)،  ثبت اختراع،Patent   و ... را با اجازه و هماهنگی قبلي استاد(ان) راهنماي پروژه و رعایت حقوق معنوی ایشان منتشر نمايم.  

نام و امضاي دانشجو  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
تاريخ  . . . . . . . . . . .
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